
Neplačani prispevki za
zdravstveno varstvo

Nekateri zasebni obrjniki
tako odlašajo s plačili raznih pri-
spevkov, med drugim tudi pri-
spevka za zdravstveno varstvo,
da zamujajo zakonsko določeni
rok kar za leto ali dve. V naši ob-
čini zadnji dve leti kar 263 obrt-
nikov ni poravnalo svojih obvez-
nosti. Vendar na seji občinske
zdravstvene skupnosti 18. no-
vembra, na kateri so delegati
med drugim razpravljali tudi o
sprejetju sklepa, s katerim naj bi
zadolžili davčno upravo za pri-
silno izterjavo teh prispevkov, ni
bilo natančno slišati, za kako
visok znesek denarja pravzaprav
gre.

Včasih je imela regionalna
zdravstvena skupnost svojo iz-
terjevalno službo. Ko pa sta se
delavca, ki sta delala v njej, upo-
kojila, zaradi stabilizacije niso
zaposlili novih. Tako je znesek
neplačanih prispevkov rastel.
Ker izvršni sveti Ijubljanskih
občin, med njimi tudi naš, sodijo,
da davčne uprave v okviru svojih
nalog niso dolžne izterjevati tudi
neplačanih prispevkov za zdrav-

stveno varstvo, bi se morale ob-
činske zdravstvene skupnosti
domeniti z njimi za primerno
plačilo. Izvršni odbori občinskih
zdravstvenih skupnosti naj bi
namreč na podlagi tega sklepa
sklenili z davčno upravo samou-
pravni sporazum v zvezi z izter-
javo neplačanih prispevkov.
Predlog našega izvršnega sveta
je, naj bi naša davčna uprava za
opravljanje te naloge prejemala
tri odstotke denarja od iztirjanih
zneskov.

Pripravne postopke pa bi seveda
morale še naprej opravljati stro-
kovne službe pristojnih zdravstvenih
skupnosti.

Delegati obeh zborov zdravstvene
skupnosti niso bili zadovoljni z ra-
zlago predsednice regionalne zdrav-
stvene skupnosti, saj iz njenih podat-
kov nikakor niso mogli ugotoviti, ko-
liko denarja bi morali odšteti za to
storitev davčni upravi. Zato so pred-
log vrnili regionalni zdravstveni
skupnosti in zahtevali od njene stro-
kovne službe natančnejše zneske de-
narja, obenem pa so zaprosili izvršni
svet, da davčna uprava do njihove
prihodnje seje pripravi pregled dolž-
nikov. D. J.


